



НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Гетьманська, 14, м. Новомосковськ, Дніпропетровська обл., 51200, тел/факс: (0569)38-00-27,
тел. (0569)38-00-22, e-mail: info@nmvyk.dp.ua, <http://www.novomoskovsk-rada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04052206

04.11.2019р. вих. М-111П/19

На №М-111П/19 від 29.10.2019р.

Мірошніченко О.

foi+request-56996-379afc90@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Виконавчий комітет Новомосковської міської ради розглянув Ваш запит, від 29.10.2019 року, який надійшов до виконавчого комітету Новомосковської міської ради 29.10.2019р. за № М-111П/19 щодо надання засобів зв'язку з відділом благоустрою та екологічного забезпечення та повідомляє, що згідно зі статтею 1 Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

У відповідності до Закону України «Про звернення громадян» громадяни України мають право звернутися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, засобів масової інформації, посадових осіб відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і законних інтересів та скаргою про їх порушення.

Звернення може бути усним чи письмовим.

Усне звернення викладається громадянином на особистому прийомі або за допомогою засобів телефонного зв'язку через визначені контактні центри, телефонні "гарячі лінії" та записується (реєструється) посадовою особою.

Письмове звернення надсилається поштою або передається громадянином до відповідного органу, установи особисто чи через уповноважену ним особу, повноваження якої оформлені відповідно до законодавства. Письмове звернення також може бути надіслане з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв'язку (електронне звернення).

Повідомити спеціалістів відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та екологічного забезпечення про факти спалювання сміття громадяни мають право шляхом написання письмової заяви на ім'я начальника управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва Новомосковської міської ради (Семенюк Є.С.), або за тел. 0(5693) 7-89-53. Електронна пошта управління ЖКГ та КБ ujkh@i.ua діюча.

Міський Голова

В.І.ЛІТВИЩЕНКО

Семенюк Є.С. 7 85 76